

# 16 днів проти насильства



Як повідомляє МОЗ, в Україні близько 67% жінок страждають від фізичного, психологічного або сексуального насильства. У нашому місті на обліку Славутицького відділу поліції за вчинення домашнього насильства перебуває 23 особи. За поточний рік одній особі було виписано терміновий заборонний припис, в результаті якого вона залишила місце проживання, та ще одну особу за результатами судового розгляду Славутицьким міським судом засуджено до 240 годин громадських робіт за вчинення психологічного насильства.

Щорічно з **25 листопада по 10 грудня** в регіонах України у рамках загальнонаціональної акції «16 днів проти насильства» проводяться різноманітні заходи, спрямовані на те, щоби привернути увагу суспільства до проблем насильства в сім'ї, торгівлі людьми, захисту прав дітей, жінок тощо. Славутицький міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді активно долучився до акції, в рамках якої було проведено ряд заходів, а саме:

- 19 листопада – в Славутицькому міському секторі з питань пробації проведено бесіду з молоддю, яка перебуває на обліку умовно засуджених, на тему «Профілактика домашнього насильства», де «обліковців» було ознайомлено із законодавчою базою щодо домашнього насильства та його наслідків;

- 27 листопада – на базі Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю

«Благодар» із батьками та опікунами дітей і молоді з обмеженими можливостями відбувся інформаційно-просвітницький захід, де надано інформацію і обговорено причини і наслідки домашнього насильства для всієї сім'ї;

- 3 грудня – організовано й проведено соціально-профілактичну акцію «Ми проти насильства», в якій взяли участь відвідувачі «Вільного молодіжного простору». Метою акції було привернути увагу спільноти до проблеми насильства, що є грубим порушенням прав людини;

- 4 грудня – у Славутицькій загальноосвітній школі №4 з учнями 5-го класу відбулося групове заняття, в ході якого з дітьми було обговорено проблему жорстокості та насильства в дитячому колективі, проаналізовано причини такого явища й наголошено на важливості толерантного ставлення один до одного. Також у ході даної соціаль-

но-профілактичної акції за участі відвідувачів «Вільного молодіжного простору» було проведено виставку малюнків «Діти проти насильства!»

Отже, для життя без насильства важливими є самоповага та почуття внутрішньої гідності, а також підтримка близьких, рідних й оточуючих. Рівень того, наскільки ми поважаємо себе, наскільки достойно поводимо себе в стосунках із партнером, і закладає основи світосприйняття, родинного й особистого життя дітей. Якщо ви відчуваєте потребу в підтримці – не мовчіть, телефонуйте, ми допоможемо!

**Славутицький міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (тел.: 2-11-15, 3-01-80, моб. 099-379-58-17, офіційна сторінка Центру в соціальній мережі:**

**<https://www.facebook.com/SMCSSSDM/>**